



## DNEŠNÍ SOUPEŘ - FC Kostelec na Hané

Dnešní soupeř brumovských fotbalistek k nám přicestoval až z daleké Hané. Fotbalové cesty domácích a hostů se dosud nikdy nesetkaly a tak je to pro nás soupeř absolutně neznámý. Trenérem týmu je Petr Merta a jednou z největších opor kapitánka Tomešová společně se střelkyní Řezníčkovou. Kostelečanky se po 10. kole nacházejí na 5. místě se ziskem 16 bodů za 5 vítězství, jednu remízu a 3 prohry. Zdobí je aktivní skóre 29:26. Dvě vítězství si hosté přivezli z venkovních zápasů a to z Březnice 3:4 a z Nezdenic 2:3, kde zvítězili gólem z penalty v poslední minutě. Samotné utkání to bylo dramatické, Kostelec se nejprve ujal vedení 0:2, domácí Nezdenice srovnaly po pěkných gólech na 2:2 a rozhodla až poslední minuta, když golmanka domácích Florešová faulovala pronikající Pitákovou a Tomešová z penalty svým druhým gólem zajistila pro hosty všechny tři body. „Málem mě odnesli, takové nervy jsem neměl kolik let,“ roztřeseným hlasem referoval Mojmir Drápal, zastupující kouč nepřítomného Petra Mertý.



## OHLÉDNUTÍ ZA MINULÝMI KOLY:

Domácí hráčky se na domácím hřišti představí po více jak měsíci, jelikož los je 3 krát po sobě zavál na hřiště soupeřů a v 8. kole měla děvčata volno. Tato 3 utkání by se klidně dala nazvat „Slováckou jízdou“, neboť za soupeře jim byly celky Mutěnic, Hovorany a Velkých Pavlovic. Všechna tři utkání se hrála za těžkých podmínek na hranici regulérnosti. Děvčata ovšem tyto okolnosti nezaskočily a přivezla za 3 vítězství cenných 9 bodů.



### Mistrovské utkání 7.kolo - neděle 7.10.2012

**FK Mutěnice - FC ELSEREMO Brumov 0:2 (0:2)**

sestava : Iveta Krahulcová - Magda Suchánková, Eva Sochorová, Monika

Miklasová, Mirka Ptáčková - Adéla Kozubíková (Bára Jelínková), Adriana Škrabolová, Sára Bednářová, Darina Buriánková - Sabina Krahulová, Kristýna Olejníková

Střídačka : Blanka Frajtová, Radka Koutná

branky : 5' Sabina Krahulová, 34' Adriana Škrabolová

Na umělku do Mutěnic jsme se vrátili po 3 letech, ovšem při posledním utkání v srpnu 2009 bylo v Mutěnicích velké horko, že děvčatům „hořely“ kopačky, tentokrát nás přivítal přívalový déšť a místo fotbalu se hrálo vodní pólo. Provazy vody byly tak intenzivní, že UMT nestíhala vodu absorbovat a tak celou druhou půli se míč nekutálel, ale plaval. S extrémními podmínkami, které byly pro oba týmy stejné, se lépe vypořádali hosté, když Sabina

Krahulová v 5' dalekonosnou střelou nedala domácí gólmance Pavkové šanci 0:1. Domácí hrozili z rychlých brejků, zejména po pravé straně, ale buď v zakončení byli nepřesní nebo míče končily u Evy Sochorové. Brumov lépe kombinoval a více zaměstnával domácí obranu. Z dálky střílely Sabina, Kristýna Olejníková, Adéla Kozubíková, Darina Buriánková. Ve 34' zvyšovala po úniku Adriana Škrabolová na 0:2. Těsně před půlí rozhodčí odpustil domácím penaltu po faulu na pronikající Adélu Kozubíkovou. Ve druhé půli se podmínky hodně zhoršily. Jakákoliv kombinace byla absolutně nemožná, míč několikrát plaval podél obou brankových čar, ale skóre se již nezměnilo a oba týmy dohrály utkání bez zranění.



### Mistrovské utkání 9. kolo - neděle 21.10.2012

**ZEMAS Hovorany - FC ELSEREMO Brumov 3:4 (2:2)**

sestava : Iveta Krahulcová - Magda Suchánková, Eva Sochorová, Monika

Miklasová, Mirka Ptáčková - Adéla Poláková, Sára Bednářová, Adriana Škrabolová, Darina Buriánková - Sabina Krahulová, Kristýna Olejníková

střídačka : Adéla Kozubíková, Radka Koutná, Blanka Frajtová, Bára Jelínková

branky : 2 x Sabina Krahulová, 2 x Adriana Škrabolová

Soupeře jsme vlastní nedůsledností ve 12' pustili do trháku 2:0. Postupně jsme však domácí ve všech činnostech převýšili a do konce první půle bylo srovnáno. Škoda, že jsme místy až drtivou převahu nevyjádřili dalšími góly, druhá půle mohla být klidnější. Ta z naší strany začala vlažně, ale jak se postupně rozplývala mlha nad hovoranským hřištěm, tak jsme opět přidali na důrazu a otočili výsledek na 2:4. Soupeř několik minut před koncem snížil ze sporné penalty na konečných 3:4. Zasloužené vítězství okořeněné kolektivním výkonem celého týmu.



### Mistrovské utkání 10. kolo - sobota 27.10.2012

**SLAVOJ Velké Pavlovice - FC ELSEREMO Brumov 1:3 (0:1)**

sestava : Iveta Krahulcová - Adéla Kozubíková, Eva Sochorová, Monika

Miklasová, Radka Koutná (Mirka Ptáčková) - Gábina Presová (Bára Jelínková), Sára Bednářová, Kristýna Olejníková, Darina Buriánková - Adéla Poláková

(Blanka Frajtová), Sabina Krahulová

branky : 35' Darina Buriánková, 55' Eva Sochorová, 73' Sabina Krahulová

Na velmi těžkém terénu a za podmínek na hranici regulérnosti byli hosté z Brumova po celé utkání lepším týmem. První půle byla ještě těžkopádná a upracovaná, za stálého deště a větru přihrávky jenom obtížně hledaly adresáty. Domácí Pavlovice se zabetonovaly na velkém vápně a přes tvrdou obranu hosté jen velmi těžce hledali skulinky. Několik střel ze střední vzdálenosti pokryla domácí golmanka. Až aktivní Darinka otevřela skóre po průniku z pravé strany. Brumovjanky po poločase zpřesnily přihrávku, přišpendlily domácí na jejich polovině. a začaly se prosazovat i individuálně. Eva zvýšila po sólu přes celé hřiště na 2:0. Hosté se ještě radovali, když domácí z ojedinelé akce snížili. Obavy o výsledek rozptýlila po dorážce Sabina. Brumovjanky ze série tří utkání v řadě na hřištích soupeře vezou 9 bodů.

Výsledky 10. kola MSDŽ			Program 11. kola MSDŽ		
Březnice	Mutěnice	nehráno	Hovorany	Nové Sady	
Velké Pavlovice	Brumov	1:3	Mutěnice	Podivín	
Podivín	Nezdenice	1:3	Brumov	Kostelec na Hané	
Vlkoš	Holešov	2:1	Holešov	Velké Pavlovice	
Kostelec na Hané	Hovorany	5:2	Nezdenice	Vlkoš	



Tabulka Moravskoslezské divize žen-skupina „B“								
Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body	(Prav)
1.	Nové Sady	9	8	1	0	68: 6	25	( 10)
2.	<b>BRUMOV</b>	<b>9</b>	<b>8</b>	<b>0</b>	<b>1</b>	<b>19: 9</b>	<b>24</b>	<b>( 15)</b>
3.	Vlkoš	9	6	0	3	19: 17	18	( 0)
4.	Březnice	9	5	2	2	29: 15	17	( 2)
5.	<b>Kostelec n H</b>	<b>9</b>	<b>5</b>	<b>1</b>	<b>3</b>	<b>29: 26</b>	<b>16</b>	<b>( -2)</b>
6.	Hovorany	9	4	0	5	28: 34	12	( 0)
7.	Nezdenice	9	3	1	5	18: 23	10	( -2)
8.	Podivín	9	2	0	7	10: 32	6	( -9)
9.	Holešov	9	2	0	7	14: 37	6	( -6)
10.	V. Pavlovice	9	2	0	7	12: 40	6	( -6)
11.	Mutěnice	8	1	1	6	14: 21	4	( -5)



**VŠEM DĚKUJEME ZA PODPORU A PŘÍZEŇ, KTEROU JSTE NÁM BĚHEM PODZIMNÍ SEZÓNY 2012 PROJEVOVALI A TĚŠÍME SE S VÁMI NA SETKÁNÍ OPĚT NA JAŘE 2013**

mediální partner - [www.nasevalassko.info](http://www.nasevalassko.info)

# FC ELSEREMO Brumov

## ZPRAVODAJ O DÍVČÍ KOPANÉ

11.kolo



MORAVSKOSLEZSKÁ DIVIZE ŽEN

**FC ELSEREMO Brumov**  
vs  
**FC Kostelec na Hané**

neděle 4.11.2012  
14:00 hodin

hlavní rozhodčí : Zdeněk Kneisl-Valašská Bystřice



mediální partner - [www.nasevalassko.info](http://www.nasevalassko.info)